



**Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci**  
88323 Studenci, tel. 039/844-261  
Župnik 063 349-201

Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,  
Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)  
Radnim danom:  
svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30



## ŽUPNE OBAVIJESTI

**Iduće nedjelje, 9. 8.** svete Mise slaviti ćemo u župnoj crkvi u 9.30 sati, te u crkvi u Zvirovićima u 8 sati.

**Ljetni raspored svetih Misa radnim danom:** kroz 7. i 8. mjesec radnim danom svete Mise slaviti ćemo redovito u 7.30.

**Ljetni raspored svetih Misa nedjeljom:** kroz srpanj i kolovoz svete Mise nedjeljom slaviti ćemo u 8 sati na jednoj od filijala (naizmjenično), te u 9.30 u svetištu, kao što smo to i do sada činili u ljetnom rasporedu svetih Misa. Ovaj raspored vrijedi i za prve nedjelje u mjesecu.

**Vrelo života** pjeva danas, 2. 8. na svetoj misi u 9.30, a u nedjelju poslije ove, 9. 8., pjevaju *Plavi anđeli* u 9.30.

**Svoje crkveno vjenčanje najavljuju zaručnici:** mladić *Tomislav Knezović*, sin Tonče Knezovića i Milenke r. Pervan, iz župe Humac i djevojka *Kristina Pavlović*, kći Zarka Pavlovića i Danice r. Miličević, iz naše župe. Njihovo vjenčanje predviđeno je 14. kolovoza 2015. u Studencima. Ako netko zna za kakvu ženidbenu zapreku za ovo vjenčanje, dužan je javiti u župni ured. Mladence neka prati obilje Božjeg blagoslova!

**Od crkvenih tiskovina** stigli su novi brojevi *Crkve na kamenu*, *Glasnika sv. Josipa* i *Radosne vijesti*. Pretplatnici neka preuzmu svoje brojeve na izlazu iz crkve!

**U proteklom tjednu u našoj župi** opremljen svetim sakramentima preminuo je Pavo Vukšić. Sprovod će biti danas, 2. kolovoza, u 18 sati u groblju sv. Nikole Tavelića na Trseljevini. Pomolimo se za pokoj njegove duše!

**Program otvaranja i blagoslova rodne kuće o. fra Nikole Šimovića (1839. - 1912.)**

*Počinja 8. kolovoza 2015. u 18 sati ispred novoobnovljene fra Nikoline rodne kuće u Zvirovićima*

- pozdrav župnika
- služba riječi
- blagoslov i prenošenje "čudotvornoga" fra Nikolina križa, pjesma don Branka Šimovića: *Ave crux, spes unica* ili *Susret na Križevcu 1980*. Recitira Boris Matić, akademski glumac
- otkrivanje fra Nikoline spomen ploče
- predstavljanje i blagoslov zaklade "fra Nikola Šimović"
- predaja ključeva novoobnovljene kuće predsjedniku Zaklade
- pjesmu u desetercu Ilije-Ilke Simović "fra Nikola" izvodi mladi guslar Ivan Vidić
- govor predsjednika Zaklade, Damira Šimovića
- prigodni pisani govor Jure (Georgea) Šimovića, darovatelja fra Nikoline rodne kuće Zakladi
- zahvala don Branka Šimovića u ime osnivača zaklade
- prigodni domjenak za uzvanike

**Glazbene točke:** IZVOR - ženska pjevačka skupina HKUD-a Studenčica iz Studenaca, Nikol i Blaž Šimović

**Voditeljica programa:** Ana Šimović



# Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 31/2015 (282) ♦ 2. kolovoza 2015. ♦ Liturgijska godina - B

## 18. NEDJELJA KROZ GODINU

Reče im Isus: »**Ja sam kruh života.** Tko dolazi k meni, neće ogladnjati; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada.«



Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba

**Čitanje Knjige Izlaska**

*U one dane:* Sva zajednica izraelska u pustinji stade mrmljati protiv Mojsija i Arona. I rekoše im sinovi Izraelovi: »O, da smo pomrli od ruke Gospodnje u zemlji egipatskoj kad smo sjedili kod lonaca s mesom i jeli kruha do mile volje!« – rekoše im. »Izveli ste nas u ovu pustinju da sve ovo mnoštvo gladom pomorite!« Tada reče Gospodin Mojsiju: »Učinit ću da vam daždi kruh s neba. Neka narod ide i skuplja svaki dan koliko mu za dan treba. Tako ću ih kušati i vidjeti hoće li živjeti po mom zakonu ili neće.« »Čuo sam mrmljanje sinova Izraelovih. Reci im: 'Još večeras ćete jesti meso, a ujutro ćete se nasititi kruha. Tada ćete spoznati da sam ja Gospodin, Bog vaš!' I doista! Navečer se pojave prepelice i prekriju tabor. A ujutro obilna rosa sve orosila oko tabora. Kad se prevlaka rose digla, površinom pustinje ležao tanak sloj, nešto poput pahuljica, kao da se slána uhvatila po zemlji. Kad su Izraelci to vidjeli, pitali su jedan drugoga: »Što je to?« Jer nisu znali što je. Onda im Mojsije reče: »To je kruh koji vam Gospodin daje za hranu.«

**Riječ Gospodnja!**

**Nahrani ih Gospodin kruhom nebeskim.**

*Ono što čusmo i saznasmo, što nam kazivahu oci, predat ćemo budućem koljenu: slavu Gospodnju i silu njegovu.*

*Odozgo naredi oblacima i otvori brane nebeske, ko kišu prosu na njih mânu da jedu i nahrani ih kruhom nebeskim.*

*Čovjek blagovaše kruh jakih; on im dade hrane do sitosti. U svetu zemlju svoju on ih doveđe, na bregove što mu ih osvoji desnica.*

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima**

*Braćo:* Ovo govorim i zaklinjem u Gospodinu: ne živite više kao što pagani žive – u ispraznosti pameti njihove. Tâ vi ne naučiste tako Krista, ako ste ga doista čuli i u njemu bili poučeni kako je istina u Isusu: da vam je odložiti prijašnje ponašanje, starog čovjeka, koga varave požude vode u propast, a obnavljati se duhom svoje pameti i obući novog čovjeka, po Bogu stvorena u pravednosti i svetosti istine.

**Riječ Gospodnja!**

*ALELUJA*  
*Ne živi čovjek samo o kruhu, nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta.*

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu**

*U ono vrijeme:* Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nadoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječiji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha. « Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ožednjati; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada.«

**Riječ Gospodnja!**

**Ponedjeljak - 3. 8. - Sv. Stjepan (našašće)**

7.30: Obitelj za pok. VINKU Gadže

**Utorak - 4. 8. - Sv. Ivan Marija Vianney**

7.30: Tanja i Dario Gadže za duše u čistilištu

**Srijeda - 5. 8. - Snježna Gospa**

**Četvrtak - 6. 8. - Preobraženje Gospodinovo**

**Petak - 7. 8. - Sv. Kajetan - Prvi petak**

7.30: Ljilja Pehar za pok. majku MARU, oca ZVONKU, strica fra LUKU i sve pok. iz obitelji Sušac

**Subota - 8. 8. - Sv. Dominik**

7.30: Jozo Jelčić Čičak za sve pok. Jelčiče

**Nedjelja - 9. 8. - 19. ned. kroz godinu**

8.00: Misa u Zvirovićima

9.30: Misa u svetištu

*Krštenje:* MIHAEL CREPULJA  
otac: Mirko Crepulja  
majka: Marija r. Tomić  
kum: Josip Brajković

**19. nedjelja kroz godinu - 9. 8. 2015.**

*Čitači u svetištu na misi u 9.30:*

Lucija Milićević

Luka Sušac

*Čitači u Zvirovićima na misi u 8.00:*

Matea Kapular

David Brajković



**Sveti Dominik Guzman  
svećenik, utemeljitelj  
Reda propovjednika**

Dominik Guzmán rođen je oko god. 1172./3. u Caleruegi u Kastiliji (Španjolska). U Palenciji se posvetio teološkom studiju i zasjao milosrdem prema siromasima. Kao kanonik u Osmi napredovao je u molitvi, a kao superior u razboritosti upravljanja. U tuluškom kraju, zahvaćenom albigenškim pokretom, postao je marljivim poslužiteljem propovijedanja (1206.), pri čemu je, primjerom evanđeoskog siromaštva i bratskim dijalogom o nauku vjere, uveo novi način izlaganja vjere, uz odobrenje pape Inocenta III. Budući da je visoko cijenio ulogu ženâ u naviještanju Evanđelja, osnovao je za njih samostan u Prouilleu, da bi tu mogle napredovati i pružati pomoć, odnosno utočište propovjednicima. U Toulouseu je primio zavjete nekih svojih drugova u "Propovijedanju Isusa Krista" te tako osnovao prvo samostansko bratstvo (1215.), koje je bilo temelj novoga Reda.

Uzvisivši kanonički način života na apostolski, pod Pravilom sv. Augustina (1216.), za sebe i svoj Red izabrao je zadaću propovijedanja, koja je tada bila samo dužnost biskupâ. Red je odobrio papa Honorije III. Dana 22. prosinca 1216. Tada je, pošto je u Rimu dobio sigurnost o općem poslanju Reda (18. siječnja 1217.), uzdajući se u Božju milost i zaštitu blažene Djevice Marije, razaslao braću po cijeloj Europi (15. kolovoza 1217.), posebice u Pariz i Bolognu, u to vrijeme glavna studijska središta. Sebi je pridržao poslanje u krajevima sjeverne Italije zahvaćene katarskim pokretom. "Vazda je govorio s Bogom", da bi zatim mogao uspješno i govoriti "o Bogu". Dok je žarkim propovijedanjem predavao Boga ljudima, dotle je snagom molitve ljude privlačio Bogu. Svagdje se riječju i djelom pokazivao kao evanđeoski muž. Nitko nije bio s braćom i prijateljima druževniji, nitko ugodniji; bio je najbolji i najviši tješitelj braće. Preminuo je u Bologni 6. kolovoza 1221. Grgur IX., koji je kao kardinal Ostije na Tiberu bio s njime vrlo prislan, proglasio ga je svetim 3. srpnja 1234. Grob mu se nalazi u Bologni. Sveti Dominik se zaziva u bolestima s visokom vrućicom.